



## **Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ**

Municipiul Focșani

Astăzi, 30 iunie 2023, Municipiul Focșani anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: proiect de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a rezidurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșeuri nepericuloase în comuna Muchea, județul Brăila și acordarea mandatului special Primarului Municipiului Focșani să aprobe întreaga documentație de atribuire în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubritate a localităților Focșani și Golești, județul Vrancea.

Obiectul proiectului de act normativ îl constituie avizarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a rezidurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșeuri nepericuloase în comuna Muchea, județul Brăila .

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

- referatul de necesitate nr. 62858/20.06.2023 întocmit de biroul monitorizare și control servicii publice, contracte,
- referatul de aprobare al proiectului de hotărâre nr. 63084/21.06.2023,
- raportul nr. 63231/21.06.2023 întocmit de biroul monitorizare și control servicii publice, contracte,
- adresa Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru serviciul de salubritate a localităților Focșani și Golești,
- textul complet al proiectului de hotărâre.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției la [www.focsani.info](http://www.focsani.info) – secțiunea Transparență decizională și Secțiunea Monitorul Oficial Local,
- la sediul Primăriei municipiului Focșani, bdul. Dimitrie Cantemir nr. 1 bis
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 14 iulie 2023

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail [primarie@focsani.info](mailto:primarie@focsani.info)
- prin poștă, pe adresa Primăria municipiului Focșani, bdul. Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, Focșani, județul Vrancea
- la sediul instituției, la Registratura generală, la adresa bdul. Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, Focșani, de luni până joi între orele 08,00-16,00, vineri între orele 08,00-14,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind proiectul de act normativ privind avizarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a rezidurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate, provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la depozitele de deșeuri nepericuloase în comuna Muchea, județul Brăila și acordarea mandatului special Primarului Municipiului Focșani să aprobe întreaga documentație de atribuire în cadrul Adunării Generale a Asociației de Devoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubritate a localităților Focșani și Golești, județul Vrancea”.

Propunerile, sugestii, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul [www.focsani.info](http://www.focsani.info) – Secțiunea Transparență decizională și Secțiunea Monitorul Oficial Local.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 12 iulie 2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție cu următoarele date de contact: telefon 0237236000/interior 102, e-mail [primarie@focsani.info](mailto:primarie@focsani.info), persoană de contact Dăscălescu Cristina.

**PRIMAR,**  
Cristi Valentin Misăilă

CD/1 ex.



B-dul Dimitrie Cantemir, Nr. 1 bis, Focșani - 620098, Judetul Vrancea  
Tel. 0237 236 000; Fax: 0237 216 700;  
E-mail: [primarie@focsani.info](mailto:primarie@focsani.info); [www.focsani.info](http://www.focsani.info)

